

U Pančevu je znamenita lijepa srpskopравoslavna crkva u središtu grada, koju je prije 100 godina ukraoio lijepim freskama slikar Danil, dok druga srpska crkva pruža, s veoma uspješnim radovima modernoga slikara Predića, očigledan primjer sklada moderne slikarske tehnike s tradicijama vjerskoga slikarstva. U sjajnoj dvornici Doma sv. Save ima veoma dobrih portreta, koje je vrijedno pogledati.

Pančevo je veoma zgodna polazna tačka za putovanja u Vršac i u Veliki Bečkerek.

Hoteli: Beograd, Vojvodina.

OD BEOGRADA DO RADUJEVCA

Ploveći od Beograda dalje niz Dunav, opaža se da je bantska obala i nadalje ravna, dok je srbijanska obala humovita (humci do 250 m visine). Naskoro se vidi

VIŠNJICA I VIŠNJIČKA BANJA, gdje pristaju samo lokalni parobrodi, koji održavaju vezu s Beogradom. Višnjička banja ima i autobusnu vezu s Beogradom. Liječenje se vrši kupanjem u sumpornoj vodi i oblozima sumporna blata. Kupalište je još dosta primitivno: otvoreno kupatilo s muškim i ženskim odjeljenjem, a restoran je u baraci. Banju kane proširiti i urediti, što se uostalom može samo poželjeti da bude što prije, jer zbog blizine prijestonice i zbog vanredne ljekovitosti ova banja može imati veliku budućnost.

Indikacije: Reumatizam, giht, išijas, nervne bolesti, zapaljenje bubrega, zglobova, katari u želucu, crijevima grlu i plućima. Ženske bolesti.

Kupalište ima svoga liječnika stručnjaka.

Obavještenja: Uprava Višnjičke Banje, kod Beograda.

Za Višnjicom i Višnjičkom Banjom Dunav tvori veliku okuku na jug i dijeli se na nekoliko rukava. Lijevo utječe u Dunav pritoka Tamš, kojom se plovi u Pančevo, te se zvonici i dimnjaci Pančeva vide već izdaleka. Zatim niz Dunav nadolazi

VINČA. Još u 16. vijeku pr. Hr. osnovano je u današnjoj Vinči naselje egejskih kolonista. Budući da Vinča leži u povoljnu položaju na glavnomu vodenom putu između istoka i zapada, a ima zaleđe, koje obiluje rudama, kolonija se brzo razvila i postala kulturno središte Dunavske doline, a zbog obilja potrebne rude razvila se ondje i jaka industrija kozmetičkih proizvoda. God. 1929—31 vršena su u Vinči iskopavanja, koja su iznijela na svjetlo obilan materijal za proučavanje kulture Vinčinih prastanovnika. Te starine, a osobito sprave za